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Надприбутки. Як Путін заробляє
на війні з Іраном
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"Військову машину" Путіна підживлюють надприбутки від продажу нафти

Оскільки війна з Іраном призводить до зростання цін
на нафту, це дає до 150 мільйонів доларів
додаткового прибутку для РФ.
Згідно з повідомленнями західних ЗМІ, з початку війни між США та Ізраїлем
проти Ірану від 28 лютого Росія почала отримувати додаткові 150 мільйонів
доларів щодня від продажу нафти. Ця сума на 14% більша, ніж середні
показники за лютий.

Нагадаємо, що ефективне закриття Іраном Ормузької протоки скоротило
світові постачання на 10 мільйонів барелів на день, в результаті чого
нафта марки Brent перевищила 100 доларів.

В результаті Мінфін США тимчасово пом'якшив нафтові санкції проти Росії,
дозволивши експорт уже завантаженої нафти і нафтопродуктів. В
результаті Індія та Китай стали активно скуповувати нафту з РФ.

Скільки додаткових грошей отримує Росія
Британське видання Financial Times повідомило, що через війну на
Близькому Сході Росія додатково заробляє до 150 млн щодня на нафті.

За даними ЗМІ, лише за перші 12 днів війни між США, Ізраїлем та Іраном
бюджет РФ поповнилася додатковими 1,3-1,9 млрд доларів. До кінця
березня ця сума може зрости до 5 млрд.

В свою чергу Центр досліджень енергетики та чистого повітря (CREA)
вважає, що тільки через зростання цін на нафту Москва додатково
заробляє 49 мільйонів доларів щодня, таким чином сукупний двотижневий
прибуток сягнув 6,9 мільярда доларів. А додаткові надходження від
експорту нафти зросли до 1,3-1,9 мільярда доларів саме через конфлікт на
Близькому сході.

В Центрі також підрахували, що щоденний дохід РФ від викопного палива у
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розмірі 550 мільйонів доларів достатньо для закупівлі 17 тисяч
безпілотників Shahed кожні 24 години за ціною 35 тисяч доларів за
одиницю.

Чому Індія та Китай скуповують російську нафту
Морська блокада Ормузької протоки скоротила експорт з Близького Сходу,
змушуючи великих нафтопереробних заводів негайно шукати
альтернативи.

Міністерство фінансів США скасувало часткові санкції проти РФ,
дозволивши Індії купувати російську нафту, яка раніше "застрягла в морі".

Зазначимо, що цей дозвіл поширюється виключно на російську нафту,
завантажену на судна до 12 березня, а продаж дозволено до 11 квітня.
Таким чином, ослаблення санкцій розраховане на один місяць, ймовірно, з
метою стабілізації світової нафтової ситуації в короткостроковій
перспективі.

Імпорт російської нафти в Індію та Китай зріс на 22% протягом тижня після
початку військової операції США та Ізраїлю проти Ірану, порівняно із
середньодобовим показником у лютому, зазначив аналітик Центру
досліджень енергетики та чистого повітря Вайбхава Рагунандана.

Дані французької аналітичної компанії Kpler показують, що обсяги
зберігання сирої нафти в російських танкерах з кінця лютого скоротилися
на 18-32 мільйони барелів, що свідчить про прискорення попиту покупців.
Повідомляється, що китайські державні фірми уклали довгострокові
контракти, що фіксують знижки на барелі протягом літніх місяців
превентивно.

Як Кремль реагує на послаблення санкцій
Заходом
11 березня посланець Кремля Кирило Дмитрієв зустрівся з представниками
Трампа у Флориді на тлі розгляду Білим домом питання про послаблення
санкцій щодо Росії.

Аналітики попереджають, що пом'якшення санкцій дає Москві "значний
фінансовий прибуток", безпосередньо підживлюючи військову машину
проти України. Вищі доходи полегшують тиск на державні фінанси,
підтримують передбачені бюджетом військові інвестиції без необхідності
термінового фінансування дефіциту.

Окрім цього, скориставшись кризою, президент РФ Володимир Путін
запропонував відновити експорт російських енергоносіїв до Європи. Як
відомо європейські уряди стикаються з дефіцитом СПГ з Катару, що
потенційно може призвести до відтермінування запланованого ембарго на
російський газ.

Москва також готується відновити роботу виробничих потужностей, що
простоюють, додаючи 400 000 барелів на день, щоб максимізувати
прибутки під час кризи на Близькому Сході.

Аналітики Kpler вважають, що кожне підвищення середньої місячної ціни
на барель нафти на 10 доларів приносить російським експортерам нафти
додаткові 2,8 млрд доходу, з яких держава отримує 1,63 млрд доларів у
вигляді податків. За приблизними підрахунками, це 54 млн доларів
додаткових доходів до бюджету щодня.

За оцінками аналітиків, у перші 12 днів війни Росія могла отримати
додатково 110-160 млн доларів щодня, або 1,3-1,9 млрд доларів загалом.
Якщо така динаміка збережеться, за місяць додаткові надходження до
бюджету можуть становити 3,3-5 млрд доларів.
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